
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0715/2018 der Ortsbeiratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN betref-
fend Erbe / Schenkung Fritz Eckert (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1) Was ist noch vom Erbe Fritz Ecker übrig? 
 
Im Nachlass Fritz Eckert stehen mit aktuellem Stand April 2018, unverbrauchte Erträge in Höhe 
von 28.897,44 € zur Verfügung.  
 

2) Wofür kann das Geld verwendet werden? 
 
Der Nachlasszweck ist wie folgt bestimmt: 
„Ausschließlich soziale Zwecke des Stadtteils Ebersheim, wie z.B. Errichtung eines Alten-
heims, eines Kindergartens oder einer anderen sozialen Einrichtung, worunter unter anderem 
auch die Feuerwehr fällt.“ 
 
Mainz, 25.04.2018 
 
gez. Lensch 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 


